Есть в сердце место для стиха

литературный вечер

Поэзия... Можно ли разгадать ее тайные, чарующие силы? В стихах дышит сама жизнь — это знают все, кто любит поэтическое слово. Поэзия чарует, манит нас как своей приятной, музыкальной, ласкающей ухо формой, так и своим ярким, вдохновляющим содержанием. В этом смогли убедиться клиенты отделения социально-досуговой деятельности БУ ОО «КЦСОН Болховского

района» читатели И библиотеки, участники литературного вечера «Есть в сердце место ДЛЯ стиха», который состоялся В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 21 марта, во Всемирный день поэзии.





Заведующая отделом обслуживания Надежда Михайловна Беликова рассказала историю происхождения этого праздника И познакомила присутствующих cТатьяной Ивановной Грибановой известной Орловской

писательницей, талантливым поэтом и прозаиком, членом союза писателей России, автором поэтических книг «Апрель», «Прощёный день», «Сказ о Судбищенской битве», «Соль» и пяти прозаических книг. Татьяна Ивановна рассказала о своей жизни, о творческом пути, прочла свои стихи — нежные, душевные, проникновенные — о природе, людях, доброте и любви. У каждого

стихотворения есть своя история, которой она с удовольствием делилась с

аудиторией. Поэзия Татьяны Грибановой — искренняя, добрая, мудрая — никого не оставила равнодушным.

Свои стихи представили слушателям и поэты Болховского края. Удивил и растрогал



о, болковты отечество для нас

глубоким проникновением и душевным исполнением своих стихов Иван Михайлович Минушкин. Стихи, наполненные философской глубиной и смыслом, прочёл

Игорь Борисович Синицын. Порадовал

всех своим выступлением Владимир Васильевич Федин. Вместе с авторами стихов присутствующие смеялись, грустили, переживали и радовались.





Все желающие могли еще раз прикоснуться к прекрасным строкам поэзии, обратившись к книжным выставкам «Капели звонкие стихов» и «Поэтическая акварель».

День поэзии получился по-домашнему добрым и незабываемо ярким!